



Редакційна колегія Всеукраїнського освітньо-наукового журналу "Нива знань" вітає авторів з публікаціями у другому номері журналу цього року. Передплатники отримають його поштою на початку травня 2018р. Нагадуємо, Ваші авторські права захищено! Збираємо авторів в наступний номер журналу. Наше видання передплатне, тому передплата на 2 півріччя триває у кожному поштовому відділенні.

Наша адреса: nivaznan@ukr.net

Зміст «НИВИ ЗНАНЬ» № 2/ 2018

Сиченко В.В., Головне завдання академії неперервної освіти – в підвищенні якості послуг для педагогів, майбутніх абітурієнтів, слухачів

НОВІ СТАНДАРТИ ОСВИТИ В УКРАЇНІ. ПЕДАГОГІЧНА РАДА

Дегтярова Л.І., Крилова Т. В., Кикоть А.А. Педагогічна рада. Нові стандарти освіти в Україні: компетентності на додачу до знань

Позігун А.В. Інтеграційний підхід в освітньому процесі як ефективний засіб соціалізації особистості

Колісник В.І., Скуба Н.В., Косенкова І.А. Майстер-клас учителів школи: «Вісті з уроків»

Мирина Н.П., Литвиненко Т.М. Інтегрований урок з математики, літературного читання (позакласного), історії України, музичного мистецтва

Новосилецька О.А., Інформаційна відкритість для батьків

Кость М.В. Роль учителя в реалізації проекту Нової української школи: теорія та практика питання

Шпак Н.Г. Підсумки педагогічної ради: «Новий Закон «Про освіту» у запитаннях та відповідях»

МОДЕРНІЗАЦІЯ СИСТЕМИ УПРАВЛІННЯ

Федорова Н.М., Сагун О.П., Модернізація системи управління та організації навчально-виховного процесу на основі моніторингового підходу

ПРИРОДНО-МАТЕМАТИЧНА ОСВИТА

Литвиненко Т.М. Інтегрований урок-подорож з математики і природознавства для 2 класу

Богуславська М.В. Урок – практична робота з математики у 6 класі

ІНОЗЕМНІ МОВИ

Бевз О. А. Ігрова програма «Health»

Федьків С.М. Використання виховного потенціалу мовленнєвого етикету на уроках іноземної мови

Федоренко Є.О., Межинська М. М. Позакласний захід з англійської та французької мов для учнів 5 класів

Valentyna Shvydka Integrated Content Lines of the New Ukrainian School

Яценко В.А. Розробка уроку: *My ID*.

ГУМАНІТАРНА ОСВИТА

Буртова І.В. Позакласне читання за романом С. Лук'яненка «Нічна Варта»

Пашенко Н.С. Доба «Мейдзі» в Японії

Забеліна І.Л. Перший урок у випускному класі

Петрушина В.В. Як навчитись писати цікаві твори

ВИХОВНА РОБОТА

Артюшина О.О. Впровадження основних засад Концепції національно-патріотичного виховання учнів у позаурочній роботі вчителя біології

Богданова К.Г. Інноваційні явища в просвіті батьків вихованців дошкільних закладів.

Колесникова І.В. Моя Батьківщина – моя Україна!

Ломтева О.О. Екологічне виховання молоді – один із напрямків європейської інтеграції України

ІНКЛЮЗИВНА ОСВИТА

Панфілова Д.О. Особливості становлення особистості нормативних дітей молодшого шкільного віку та дітей із ЗПР в умовах інклюзивного навчання

Парасоцька І.В. Подорож до Казкового села

Воробйова З.В., Янева О.М., Міжвікова інтеграція в початковій школі та дитячому садку як цілісний творчий потенціал

